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Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Dobrý deň, vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, dámy a páni. Vítam vás 

na dnešnom XVII. zasadnutí Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. 

Poprosím techniku na úvod o štátnu hymnu. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem. Dovoľte mi privítať aj našich študentov Hotelovej akadémie na Mikovíniho 

ulici, ktorí zabezpečujú dnešné občerstvenie.  

Zároveň rád vítam medzi nami zástupcov sociálnych zariadení v našej zriaďovateľskej 

pôsobnosti. Tentoraz medzi nami vítam zástupcov Zariadenia sociálnych služieb Rosa, 

Bratislava, Centra sociálnych služieb Pod Karpatami, Pezinok, Domova sociálnych 

služieb pre dospelých, Báhoň, Centra sociálnych služieb Javorinská, Bratislava, 

Centra sociálnych služieb Merema, Modra, Domova sociálnych služieb a zariadenie 

pre seniorov Kaštieľ v Stupave. Všetci spomínaní si pre nás pripravili široký výber 

vlastnoručne vyrobených veľkonočných dekorácií a drobného občerstvenia. Prosím, 

ak ste tak neurobili ešte pred začiatkom nášho rokovania, podporte našich šikovných 

klientov zakúpením výrobkov, aby sme aj takto spoločne prispeli na dobrú vec.  

A napokon vítam medzi nami aj zástupcov Mládežníckeho parlamentu Bratislavského 

samosprávneho kraja, menovite Angeliku Mézešovú, Ladislava Riga, Christiana 

Lenčeša, Rastislava Pecha. 

Z dnešného rokovania sa ospravedlnili páni poslanci Juraj Petrakovič a Jakub Vallo.  

Ak dovolíte, dávala by som poznámku, pán župan s niektorými poslancami sú na 

slávnostnom ukladaní vencov pri príležitosti oslobodenia Bratislavy na Slavíne. Oni sa 

pridajú troška neskôr. Ďakujem.  

Konštatujem, že podľa prezenčnej listiny je z celkového počtu 53 poslancov 

Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja na dnešnom zasadnutí v tejto 

chvíli prítomná nadpolovičná väčšina poslankýň a poslancov. V súlade s touto 

informáciou je zrejmé, že zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle 

zákona o samosprávnych krajoch.  

V prípade nefunkčnosti hlasovacieho systému poverujem sčítaním hlasov skrutátorov 

z radov našich technikov.  

V zmysle článku 5, bod 12 platného Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva BSK, 

zastupiteľstvo volí z poslancov troch overovateľov zápisnice. Prikročíme teda k voľbe 

overovateľov zápisnice. Predkladám vám návrh týchto poslancov, pani poslankyňa 

Mária Hudáková, pán poslanec Juraj Jánošík, pán poslanec Jakub Badrna. Má niekto 

z vás iný návrh? Ak nie prikročíme k hlasovaniu overovateľov uznesení a zápisnice z 

dnešného zasadnutia. Prosím, prezentujte sa. Teraz. 



Za bolo 38 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania. Konštatujem, že 

za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania boli zvolení pani poslankyňa Mária 

Hudáková, pán poslanec Juraj Jánošík, pán poslanec Jakub Badrna.  

Taktiež v zmysle článku 5 bodu 12 platného Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva 

BSK, zastupiteľstvo volí poslancov trojčlennú návrhovú komisiu. Prikročme teraz k 

voľbe návrhovej komisie. Predkladám nasledovné návrhy poslancov do návrhovej 

komisie. Pani poslankyňa Zuzana Schwartzová, pán poslanec Marek Machata, pán 

poslanec Polat Elalmis. Má niekto iné návrhy? Ak nikto, prosím, prezentujme sa, 

hlasujme teraz o zložení návrhovej komisie. 

Za bolo 38 poslancov, konštatujem, že návrhová komisia bola zvolená v zložení pani 

poslankyňa Zuzana Schwartzová, pán poslanec Marek Machata, pán poslanec Polat 

Elalmis.  

V pondelok 24. marca 2025 vám bola v zákonom stanovenej lehote odoslaná 

Pozvánka s programom a materiálmi na dnešné zasadnutie. V stredu 02. apríla sa 

uskutočnilo pracovné stretnutie predsedov poslaneckých klubov a predsedov komisií 

s vedením nášho úradu. Na stretnutí boli prerokované všetky materiály z Pozvánky. 

Doplním len informáciu, že možno ste mnohí zaregistrovali, že pozvánka na dnešné 

rokovanie obsahuje jeden bod, ktorý nebol prerokovaný v komisiách. Jedná sa o Bod 

číslo 6: Návrh na schválenie zmeny Uznesenia Z BSK číslo 9/2025 zo dňa 14.02.25 a 

na opätovné schválenie nájmu pre Železnice Slovenskej republiky v katastri Zohor z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorým je modernizácia železničnej trate 

Devínska Nová Ves - štátne hranice Slovensko / Česko. Materiál Bodu číslo 6 vám bol 

doručený spolu s Pozvánkou na rokovanie. Materiál k novému bodu Návrh na zmenu 

a doplnenie Zriaďovacej listiny Strednej odbornej školy vinársko - ovocinárskej 

Kostolná 3, Modra. Poprosím teraz hlasovanie o zaradení tohto nového bodu do 

programu dnešného rokovania, ktorý nie je uvedený v Pozvánke, sme vám poslali po 

skončení pracovného stretnutia s predsedami poslaneckých klubov a komisií v stredu 

02. apríla. Obsah tohto bodu sa finalizoval až po odoslaní Pozvánky. Dôvody návrhu, 

jeho zaradenia boli odprezentované na pracovnom stretnutí v stredu. Po zaradení 

bodu programu budeme hlasovať, teraz. Prosím, prezentujme sa a hlasujme. 

Ďakujem. 

Za bolo 40 poslancov, čiže sme zaradili tento bod programu. Keďže uvedený bod nebol 

súčasťou Pozvánky, jeho zaradenie do programu bude pred bod Interpelácie a Rôzne 

v súlade s Rokovacím poriadkom Zastupiteľstva BSK, teda ako Bod číslo 15. Má ešte 

niekto nejaký iný doplňujúci návrh do programu dnešného rokovania? Ak nemáme 

nikoho, tak poprosím, hlasujme o programe ako o celku. Teraz. 

Ďakujem. 

Za bolo 41 poslancov. Program XVII. zasadnutia Zastupiteľstva BSK bol schválený. 

Teraz plynule pristúpime k jednotlivým bodom rokovania. Bod číslo 1 Informácia o 

plnení uznesení Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja s termínom 



plnenia 01. február 2025 a 24. marca 2025. Poprosím o úvodné slovo pani riaditeľku 

Patríciu Mešťan. 

Patrícia Mešťan (riaditeľka Úradu BSK) 

Ďakujem veľmi pekne pani vicežupanka, vážené pani poslankyne, vážení páni 

poslanci. Predmetom tohto bodu je pravidelný materiál týkajúci sa prehľadu plnenia 

Uznesení Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. V tomto prípade s 

termínom plnenia 01. február 2025 až 24. marec 2025. V prvej časti materiálu splnené 

Uznesenia, je sumár celkovo piatich splnených Uznesení Zastupiteľstva BSK. V druhej 

časti materiálu nájdete odpočet priebežného plnenia celkovo 46 Uznesení. V prípade 

otázok sú samozrejme prítomní riaditelia odborov a oddelení. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne pani riaditeľke Mešťan. Má niekto do diskusie nejaký príspevok? 

Uzatváram diskusiu, nech sa páči, návrhová komisia, máte slovo. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem kolegyne, kolegovia, hlasujeme teraz. 

Za bolo 40 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, 1 poslanec 

nehlasoval. Uznesenie bolo prijaté. Ukončujeme Bod číslo 1. Ideme k Bodu číslo 2. Je 

to Odpočet akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu 

Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského 

samosprávneho kraja na roky 2021 - 2027 s výhľadom do roku 2030 za obdobie 

13.12.2024 - 04. 04. 2025. Úvodné slovo poprosím pani riaditeľku odboru stratégie 

územného rozvoja, riadenia projektov pani Barboru Lukáčovú. 

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov Úradu BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, pani predsedajúca, vážené dámy, vážení páni. Tak ako to býva 

zvykom každého štvrťroka, predkladáme vám odpočet kľúčových aktivít a 

ukazovateľov výstupov akčného plánu, možno nateraz na toto obdobie si dovolím 

upozorniť na nasledujúce fakty. V časti, ktorá sa venuje medzinárodnej spolupráci a 

predovšetkým vzťahom s európskymi inštitúciami. Tak máme významný úspech v 

podobe pozície SK 8, ktorá sa stala nedeliteľnou súčasťou pozície Slovenskej 

republiky na vyjednávanie Slovenskej republiky voči kohéznej politike 27+ a gro tej 

slovenskej pozície tvorí pozícia, ktorú sme spracovali ako nositeľ kohéznej témy za SK 

8. Rovnako si dovolím upozorniť na inovačný klaster, ktorý nám v spolupráci s 

vedeckými inštitúciami ako SAV, STU-čka, pridáva sa k nám už aj UK-čka a vybrané 

naše stredné školy, ktorý prinesieme do najbližších zastupiteľstiev aj potom v ďalších 



ako len projektových podobách, dneska budeme predkladať vám o chvíľu projekt 

HUBsburg, ktorý je financovaný zo slovensko-rakúskej spolupráce a v prípade, že to 

schválite, tak je to prvá lastovička a de facto si aj uľavíme z rozpočtu, pretože tie aktivity 

my sme už mali zahrnuté v našom rozpočte. Dôležité veci sa nám dejú aj na 

Kampusoch. Ten najväčší petržalský má už všetky vyjadrenia v rámci, v rámci konania 

na územné rozhodnutia a začíname spracovávať vyšší stupeň dokumentácie, čiže 

dokumentáciu pre stavebné povolenie, rovnako začíname súťažiť, alebo teda je 

vyhlásené verejné obstarávanie na zhotoviteľa Bernolákovského kampusu. A končíme 

už projekčné práce aj na Modranskom. Z pohľadu obchvatu Malokarpatského máme 

spracovanú dokumentáciu pre územné rozhodnutie a čakáme v podstate na zmenu 

územného plánu v Modre a dokončili sme rovnako aj projekt strategickej investície na 

etapu Pezinok, tú, ktorú vláda schválila na novembrovom zasadnutí v Modre. V 

prípade parkov v Stupave sa realizuje podľa harmonogramu. Ukončili sme výrobu, 

výruby a ušetrenie drevín a prechádzame do revitalizačnej časti a park Malinova 

Malinovo. Postupne sa ukončuje verejné obstarávanie, takže to je asi z tých 

najdôležitejších a najväčších projektov. V prípade akýchkoľvek otázok som vám k 

dispozícii. Ďakujem veľmi pekne, pani vicežupanka. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pani Lukáčovej za úvodné slovo, otváram tomuto bodu diskusiu. Nemáme 

nikoho prihláseného, uzatváram diskusiu a poprosím návrhovú komisiu. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiály tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Hlasujeme teraz. 

Ďakujem.  

Za bolo 42 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania. Uznesenie bolo 

prijaté. Pristúpime k ďalšiemu bodu. Bod číslo 3 a tým je Návrh na schválenie 

projektového zámeru financovania projektu a podpis dohody o spolupráci partnerov v 

projekte HUBsburg - TwinSmart v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg 

VI-A Slovenská republika - Rakúsko 21, 27. Nech sa páči, pani Lukáčová, máte slovo. 

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov Úradu BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Ja som to už naznačila v predchádzajúcom bode, teraz 

vstupujeme alebo dávame návrh na schválenie do vstupu do projektu, ktorý ako pani 

vicežupanka spomenula, je financovaný z našej obľúbenej cezhraničnej spolupráce 

Slovensko - Rakúsko. Teraz však ideme sa uchádzať o zdrojovosť prioritnej osi, kde 

sme nemali doposiaľ projekty v podstate z oblasti vedy, výskumu, pretlačili sme projekt, 



ktorý sa zaoberá zvýšením kvalifikácie našich stredných školách. V rámci STAMP 

predmetov. Ide o prírodovedné predmety, kde aj vo všetkých skúmaniach Slovenská 

republika je na chvoste 27-ky, čiže prepájame naše vysoké školy a naše vybrané 

stredné školy, ktoré máte v materiáli uvedené, nie do nejakej formálnej podoby, ale 

tretiaci a štvrtáci sa priamo učia na vysokých školách alebo doktorandi a post 

doktorandi prichádzajú učiť na naše stredné školy. Stredným školám sa vybraným 

talentom otvára, otvárajú laboratória až na úroveň Slovenskej akadémie vied a spolu 

s rakúskymi študentami pracujú aj na téme zmeny klímy, rovnako ako zase rakúski 

študenti vstupujú do témy STAMP. Našimi partnermi, teda hlavným vedúcim partnerom 

aj myšlienkovým tvorcom je Bratislavský samosprávny kraj. Ešte raz, ide o refundáciu 

aktivít v rámci inovačného klastra, potom sú to, partnerom je príslušný úrad na 

magistráte Viedeň, rovnako sú to partneri, ktorí sa teda zaoberajú zmenou klímy vo 

vedeckej podobe a naši strategickí partneri sú naše stredné školy, ktoré som 

spomínala, vybrané, ide o Strednú priemyselnú školu Hálovu, Strednú priemyselnú 

školu Zochova, Stredná priemyselná škola Karola Adlera a posledná je Stredná 

priemyselná škola geodetická a stavebná na Drieňovej a ich partnermi sú Slovenská 

technická univerzita, Slovenská akadémia vied a v neposlednom rade aj Technická 

univerzita Viedeň. Celkové výdavky na celý projekt cezhraničný 1,8 milióna, pričom 

BSK výdavky sú oprávnené v podobe 1,3 milióny EUR. Ďakujem veľmi pekne. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne pani riaditeľke, otváram tomuto bodu diskusiu, uzatváram 

diskusiu, poprosím návrhovú komisiu. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte, prosím hlasovať. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Hlasujeme teraz. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Dajte, prosím vás, o materiáli tak, ako bol predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Hlasujeme teraz. 

Ďakujem. 

Za bolo 43 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania. Uznesenie bolo 

prijaté. Pristúpime k Bodu číslo 4. Je to návrh na podpis finálneho znenia Zmluvy o 

nenávratný finančný príspevok medzi vedúcim partnerom BSK a Riadiacim orgánom 

Programu cezhraničnej spolupráce INTERREG VI-A Maďarsko - Slovensko 2021 - 

2027 pre projekt: ,,Green cities in the area of Danube Region". Úvodné slovo pani 

Lukáčová. Nech sa páči. 



Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov Úradu BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Je to posledná formálna náležitosť pred realizáciou samotného 

projektu, v ktorom mi revitalizujeme park Malinovo, má charakter medzinárodnej 

zmluvy a v zmysle platných noriem treba zmluvu predložiť na rokovanie zastupiteľstva. 

Ďakujem veľmi pekne. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne. Otváram k tomuto bodu diskusiu, uzatváram diskusiu, návrhová 

komisia, nech sa páči. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiály tak, ako bol 

predložený. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne. Hlasujeme teraz. 

Za bolo 41 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, dvaja sa, dvaja 

nehlasovali. Uznesenie bolo prijaté. Ďakujem veľmi pekne. Pristúpime k Bodu číslo 5. 

Je to Návrh na poskytnutie dotácií pre rok 2025 z Bratislavskej regionálnej dotačnej 

schémy v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Bratislavského samosprávneho 

kraja číslo 5 z roku 2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského 

samosprávneho kraja. Úvodné slovo má pán riaditeľ odboru financií, pán Marek Vlčej, 

nech sa páči, máte slovo. 

Marek Vlčej (riaditeľ Odboru financií Úradu BSK) 

Ďakujem pekne za slovo, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Bratislavská 

regionálna dotačná schéma na rok 2025 začala schválením výziev na zastupiteľstve v 

novembri 2024. Žiadosti bolo možné podávať od novembra až do 10.01. tohto roka. 

Celkom prišlo za toto obdobie 541 žiadostí, z ktorých následne v rámci formálnej 

kontroly bolo 29 zamietnutých a 8 žiadateľov svoje žiadosti stiahlo. Po formálnej 

kontrole v priebehu februára boli žiadosti posudzované odbornými hodnotiacimi 

komisiami, keď tieto komisie vyhodnotili žiadosti, pripravili materiál pred dotačnú 

komisiu, kde išlo celkom 504 žiadosti, ktoré boli teda predmetom materiálu, ktorým sa 

zaoberala dňa 18.03. dotačná komisia. Výsledkom rokovania dotačnej komisie je tento 

materiál, v rámci ktorého bolo navrhnutých, keď teda v rámci jednotlivých oblastí, v 

rámci životného prostredia bolo schválených 19 projektov z 28. V oblasti kultúry to bolo 

82 projektov z 218. V mládeži 15 projektov zo 71. V športe to bolo 80 projektov z 200 

a v rámci zdravotníctva 18 projektov z 24. Celková rozdelená suma na rok 25 v rámci 

BRDS je 750 000. Ďakujem pekne. 

 



Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za úvodné slovo, otváram k tomuto bodu diskusiu, nech sa páči, 

pán poslanec Solga. 

Oliver Solga (Poslanec BSK) 

Ďakujem pekne, dámy a páni, dovoľte mi ako predsedovi komisie v mene všetkých 

členov sa veľmi srdečne poďakovať pánovi Vlčejovi a celému kolektívu, jeho 

kolegyniam, ktoré odviedli aj v skrátenom termíne kus roboty. A chcel by som zároveň 

okrem poďakovania vyjadriť aj vôľu. Tak ako každý rok. Pani vicežupanka Hitková nám 

pošle termíny. My by sme sa, ak by boli nejaké návrhy, dokonca možno pripomienky k 

VZN-ku alebo dokonca zmena VZN, ktorú samozrejme musí schváliť zastupiteľstvo. V 

máji stretli, aby sme prerokovali všetky tie pripomienky, ktoré zazneli, ale na záver vás 

veľmi pekne prosím, v mene žiadateľov, ktorí čakajú na naše dotácie, aby sme tento 

projekt podporili. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, keďže nevidím nikoho prihláseného do rozpravy, uzatváram 

diskusiu, slovo má návrhová komisia. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne. Pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne, hlasujeme teraz. 

Za bolo 41 poslancov, nikto nebol proti, dvaja sa zdržali a dvaja nehlasovali. Uznesenie 

bolo prijaté. Pristúpime k ďalšiemu bodu programu a tým je Bod číslo 6. Návrh na 

schválenie zmeny Uznesenia Z BSK číslo 9 z 2025 roku zo dňa 14.02.25. A na 

opätovné schválenie nájmu pre Železnice Slovenskej republiky v katastri Zohor z 

dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorým je modernizácia železničnej trati Devínska 

Nová Ves, štátna hranica Slovenska a Česka. Nech sa páči, úvodné slovo máme 

vedúci právneho oddelenia, pán doktor Šaray. 

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem pekne za slovo. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Tento 

materiál predkladáme opakovane z toho dôvodu, že v procese prípravy Železnice boli 

zastúpené spoločnosťou, ktorá im robila inžiniering a ešte tesne pred podpisom 

železnice vzniesli určité pripomienky právneho charakteru, že z nejakých dôvodov 

nemôžu niektoré veci z tej zmluvy podpísať, akceptovať, došlo k tomu, že vlastne sa 

lehota, ktorú sme mali stanovenú v zastupiteľstve na podpis zmluvy prolongovala, 

resp. bola už ukončená, na základe toho sme vlastne vyšli železniciam maximálne v 

ústrety s tým, že tento materiál vlastne nahrádza tie predchádzajúce uznesenia a sú 



tam už podmienky tak, ktoré by železnice mohli akceptovať. Bol tam problém s 

odovzdávaním pozemkov, budeme jej to riešiť formou zriadenia vecného bremena, je 

to tiež jedna z foriem vysporiadania, takže zámer je práve podpora vybudovania 

vysokorýchlostnej železnice, takže sú to všetko vyvolané investície, takže poprosím o 

podporu. Prešli sme to na komisie, resp. toto na komisii nebolo práve kvôli tomu, že 

tesne pred týmto prišlo zo strany železníc ako požiadavka na opätovné prerokovanie 

a pre schválenie, takže poprosím o podporu. Ďakujem 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne za úvodné slovo, otváram k tomuto bodu diskusiu. Uzatváram diskusiu 

slovo má návrhová komisia. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne, kolegyne, kolegovia, hlasujeme teraz. 

Za bolo 46 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania. Uznesenie bolo 

prijaté. Pristúpime k Bodu číslo 7. Tým je Návrh na zmenu Uznesenia Z BSK číslo 514 

z roku 2022 v znení Uznesenia Z BSK číslo 161 z roku 2023, ktorým bol schválený 

nájom nebytových priestorov časti budovy na Rovniankovej ulici číslo 1 v katastri 

Petržalka zapísanej na LV číslo 2699 z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorým je 

zabezpečenie dostupnosti zdravotnej starostlivosti Úvodné slovo, nech sa páči Matúš 

Šaray. 

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. V tomto prípade ide o formálne prerokovanie z toho zmyslu, že vlastne pani 

doktorka Kapustová, ktorá v týchto priestoroch bola, aj ambuluje, naďalej len zmenila 

priestor, zmenila ambulanciu, pretože hygienické predpisy nedovoľujú križovanie 

všeobecnej ambulancie, resp. jej čakárne s inými špecialistami, tzn. potrebovali sme 

premiestniť túto ambulanciu do traktu, kde sú všeobecní lekári, pani doktorka to 

akceptovala len formálno-právne, musíme to schváliť v Zastupiteľstve, kedže to bolo 

schvaľované ako osobitný zreteľ. Materiál sme prešli na komisiách, vysvetlili, tak 

poprosím o podporu. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne za úvodné slovo, otváram diskusiu, uzatváram diskusiu, návrhová 

komisia, máte slovo. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 



Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne, hlasujeme teraz. 

Za bolo 46 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania. Uznesenie bolo 

prijaté. Ďalším bodom programu je Bod číslo 8. Je to Návrh na schválenie zriadenia 

odplatného vecného bremena formou zmluvy o budúcej zmluve o zriadení odplatného 

vecného bremena v prospech spoločnosti STORE.TO Rača, s.r.o. v katastri Rača. 

Nech sa páči. Úvodné slovo má Matúš Šaray. 

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. V tomto prípade ide o schválenie právneho vzťahu k časti nášho pozemku, 

je to v Rači, okraj areálu bývalej školy na Pántoch, investor, ktorý tam ide revitalizovať, 

nazvem to ten priemyselný brownfield, potrebuje urobiť prípojku vody a splaškovej 

kanalizácie, preto v podstate sa schvaľuje tento typ zmluvy, aby mali právny vzťah s 

tým, že zatiaľ je tu zmluva o budúcej zmluve. Samozrejme ideme v zmysle zásad 

hospodárenia. Aktuálna sadzba 40 EUR, ak by to bolo v ďalšom roku, tak upravená o 

mieru inflácie. Na komisiách sme si to prešli, vysvetlili. Ak by boli otázky, nech sa páči, 

ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne, otváram tomuto bodu diskusiu. Uzatváram diskusiu, návrhová 

komisia. Máte slovo. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Hlasujeme teraz. 

Za bolo 44 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, dvaja 

nehlasovali, čiže Uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k Bodu číslo 9. Tým je Návrh na 

vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na predaj majetku v katastri Vajnory, 

vedeného na LV číslo 3103 a majetku neevidovaného na LV - čku, nech sa páči pán 

Šaray, máte slovo. 

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. Tu vyhodnocujeme súťaž, ktorú ste vyhlasovali na jednom z 

predchádzajúcich zastupiteľstiev, išlo o súťaž na kataster, na pozemky a budovy v 

rámci Vajnor s tým, že je to areál bývalej Rybničnej. V danovanom termíne sa v 

podstate neprihlásil nikto, kto by predložil relevantnú ponuku. V dôvodovej správe je 

uvedené, bol tam jeden záujemca, ktorý teda mal záujem, ale nesplnil podmienky, čo 

sa týkalo ceny, ani zloženia, zloženia zábezpeky, takže nemohol byť vyhodnocovaný 

v rámci súťaže. V tomto prípade tak, ako bolo na porade predsedov klubov povedané, 



vlastne nebudeme už ďalej pokračovať, pretože je tu určitá vízia využitia týchto 

objektov do budúcna pre plnenie našich, našich úloh. Takže poprosím, toto v podstate 

len beriete na vedomie. Ďalej neschvaľujeme žiadne úkony. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne. Otváram k tomuto bodu diskusiu, uzatváram diskusiu, návrhová 

komisia, nech sa páči, máte slovo. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne, kolegyne, kolegovia, hlasujme teraz. 

Za bolo 47 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, 1 nehlasoval. 

Uznesenie bolo prijaté, Bod číslo 10 je Návrh na vyhodnotenie obchodnej verejnej 

súťaže na predaj majetku v katastri Senec, vedeného na LV číslo 155 a príslušenstva. 

Nech sa páči, pán doktor Šaray, máte slovo. 

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. Opäť vyhodnotenie súťaže. Ide o predaj domčeka, ktorý doteraz slúžil ako 

DSS-ka v meste Senec, opäť neprejavil zatiaľ nikto v tomto záujem. S tým, že za týchto 

istých podmienok úrad bude pokračovať v rámci súťaže a opätovne bude vyhlásená s 

tým, že skúsime ešte viacej tak dať to do mediálnej pozornosti a uvidíme, aká bude, 

aká bude reakcia. Na komisiách sme si to vysvetlili, bola tam diskusia o tej cene, zatiaľ 

ju nemeníme, ideme v tých podmienkach, ako ste to pôvodne, pôvodne schválili, takže 

poprosím o podporu. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne, otváram tomuto bodu diskusiu. Uzatváram diskusiu, návrhová 

komisia, nech sa páči, máte slovo. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem, hlasujeme teraz. 

Za bolo 47 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, 1 poslanec 

nehlasoval, Uznesenie bolo prijaté. Bod číslo 11 je Správa o stave zabezpečenia 

sociálnych služieb v regióne Bratislavského samosprávneho kraja za rok 2024. 



Úvodné slovo má pani riaditeľka odboru sociálnych vecí, pani Marica Šiková. Počkáme 

Maricka kľud. 

Marica Šiková (riaditeľka Odboru sociálnych vecí Úradu BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Správa o stave 

zabezpečenia sociálnych služieb v regióne Bratislavského samosprávneho kraja za 

rok 2024 je informačný materiál. Vypovedá o práci odboru sociálnych vecí a o stave a 

rozsahu sociálnych služieb V kompetencií Bratislavského samosprávneho kraja. 

Spomeniem pár údajov. Prostredníctvom kancelárie prvého kontaktu sme poskytli viac 

ako 4000 poradenstiev, v rámci posudkovej činnosti sme prijali viac ako 1600 žiadostí 

o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu. Prepáčte ako som bežala, som sa 

zadýchala, veľmi sa ospravedlňujem. 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Maricka, kľud, máme čas, kľudne, takže poďme počkať, keď treba. 

Marica Šiková (riaditeľka Odboru sociálnych vecí Úradu BSK) 

Ospravedlňujem sa.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

To je v poriadku. 

Marica Šiková (riaditeľka Odboru sociálnych vecí Úradu BSK) 

Takže v rámci posudkovej činnosti sme prijali viac ako 1600 žiadostí o posúdenie 

odkázanosti na sociálnu službu, a to v domove sociálnych služieb, v špecializovanom 

zariadení v zariadení podporovaného bývania a v rehabilitačnom stredisku. Vydaných 

bolo viac ako 1300 posudkov a rozhodnutí o odkázanosti na sociálnu službu. Z toho 

takmer 80 % bolo do špecializovaného zariadenia. Takmer 1400 občanov nás 

požiadalo o zabezpečenie sociálnej služby, z toho 70 % do špecializovaného 

zariadenia. Uzatvorili sme 117 zmlúv s neverejnými poskytovateľmi sociálnej služby o 

poskytnutí finančného príspevku na prevádzku a 23 zmlúv so zariadeniami zriadenými 

inými vyššími územnými celkami vo výške takmer 10,5 milióna eur. K 31. 12. 2024 

sociálne služby v kraji poskytovalo 261 poskytovateľov sociálnej služby. V rámci 

sociálnoprávnej ochrany a kurately sme poskytli finančné prostriedky 19 subjektom na 

vykonávanie opatrení a štyrom subjektom v rámci programu Centrum pre rodiny v kríze 

a programu Pomoc ženám, na ktorých je páchané násilie vo výške viac ako 

600.000 eury. 

V zariadeniach sociálnych služieb, ktoré sú zriadené Bratislavského samosprávnym 

krajom, sme v minulom roku začali poskytovať odľahčovaciu službu, centrum 

sociálnych služieb Merema, sme zaregistrovali novú sociálnu službu komunitného typu 

podpora samostatného bývania, zariadenie sociálnych služieb pod hradom začalo 

poskytovať novú sociálnu službu, zariadenie podporovaného bývania v rodinnom 

dome v Sološnici. Gaudeamus, zariadenie komunitnej rehabilitácie začal poskytovať 



prepravnú službu. Zavŕšili sme proces deinštitucionalizácie v centre sociálnych služieb 

Merema a presťahovali všetkých klientov do nových rodinných dvojdomov a 

zrekonštruovanej budovy. V rámci tohto procesu centrum sociálnych služieb Rača 

začalo poskytovať sociálnu službu v novom rodinnom dvojdome a v 

zrekonštruovanom, v zrekonštruovanej budove pre ľudí s Alzheimerovou chorobou a 

demenciou. 

Zorganizovali sme viaceré vzdelávacie programy, kurzy, semináre a pracovné 

stretnutia k rôznym témam pre zamestnancov župných zariadení sociálnych služieb. A 

po desiaty krát sme odovzdali ocenenia tým najlepším. Vážené pani poslankyne, 

vážené páni poslanci, to je iba stručný súhrn z predloženého materiálu. Prosím vás o 

jeho podporu a ešte raz sa ospravedlňujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Marica, ďakujeme veľmi pekne nielen za predloženú správu, ale aj za prácu v tejto 

oblasti. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nech sa páči. Nikto sa do rozpravy 

nehlási, rozpravu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby sme hlasovali k Bodu číslo 11. Teraz. 

Konštatujem, že za hlasovalo 47 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Uznesenie bolo schválené v jeho predkladanom znení, prechádzame na Bod 

číslo 12. Tým je Návrh na odvolanie Mgr. Martina Kubrana z funkcie riaditeľa Divadla 

LUDUS a na schválenie zmeny zriaďovacej listiny Divadla LUDUS číslo OKŠ 004/2002 

zo dňa 01. apríla 2002 v znení jej neskorších dodatkov. O úvodné slovo poprosím pani 

riaditeľku odboru kultúry Svetlanu Waradzinovú. 

Svetlana Waradzinová (vedúca oddelenia kultúry Úradu BSK) 

Príjemné predpoludnie. Ďakujem veľmi pekne. Dovolím si predložiť tento návrh, ktorý 

je súčasťou komplexnej transformácie priestoru Divadla Malá scéna, ktorý sme minulý 

rok získali do dlhodobého prenájmu, aby sme vybudovali priestor pre kultúrne a 

umelecké aktivity cielený na, hlavne na stredoškolákov a vysokoškolákov. Tento 

materiál má za cieľ posilniť postavenie divadla v kultúrnom prostredí Bratislavského 

kraja, rozšíriť jeho pôsobenie a vytvoriť z Malej scény živé a dynamické kultúrne 

centrum. Vzhľadom na vyššie uvedené je zrejmé, že realizáciou projektu Divadlo Malá 

scéna sa zásadne mení aj charakter organizácie Divadla LUDUS, ktorý je v tomto 

priestore momentálne presťahovaný, v rámci tejto organizácie dôjde k podstatnému 

rozšíreniu jej činnosti a aktivít, ako aj k rozšíreniu cieľových skupín. Divadlo LUDUS 

prioritne pracovalo so stredoškolákmi a vlastne teraz je cieľ, aby sa vytvoril taký 



kreatívny, divadelný a umelecký HUB, ktorý by aj na žiadosť Slovenskej technickej 

univerzity pracoval aj s celou skupinou vysokoškolákov, najmä z dôvodu podstatnej 

zmeny v činnosti organizácie, sa javí ako vhodné otvoriť priestor pre všetkých 

odborníkov z oblasti kultúry a umenia, kreatívnych odvetví a zabezpečiť naplnenie 

všetkých činností tohto divadelného priestoru a ako legendárnej značke vlastne 

navrátiť tejto značke znova tú rozpoznateľnosť. Čiže je to nie de iure, ale de facto ako 

keby zánik Divadla LUDUS a jeho transformácia do Divadla Malá scéna. A vzhľadom 

na všetky tieto okolnosti sme využili aj príležitosť na vypísanie výberového konania na 

nového riaditeľa alebo riaditeľku tohto priestoru. Ďakujem. Prosím? Aha, pardon, áno. 

A zároveň bude funkčné obdobie tohto nového človeka viazané na obdobie 5 rokov, 

tak ako je to štandard pri iných našich vlastne riaditeľoch iných inštitúcií z iných 

odborov, ale v zásade tak, ako je to štandard aj na iných vyšších územných celkoch, 

pri riaditeľoch a štatutároch kultúrnych zariadení. Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, pani Waradzinovej, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, 

nech sa páči. 

Neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo 

návrhovej komisii. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, poprosím, aby ste hlasovali teraz. 

Konštatujem, že za hlasovalo 46 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, Uznesenie bolo prijaté v jeho predkladanom znení. Ukončujem Bod číslo 12 

a prechádzame na Bod číslo 13. Tým je Návrh na udelenie Ocenení Bratislavského 

samosprávneho kraja za rok 2024. 11. marca zasadala Výberová komisia pre 

Ocenenia BSK ceny Samuela Zocha a výsledkom práce výberovej komisie bolo 

konsenzom vybraných 9 nominácií na najvyššie ocenenie Výročná cena Samuela 

Zocha. 14-im nominovaným bude udelený Pamätný list Samuela Zocha a titul 

Historická osobnosť regiónu za rok 2024 bude udelený Imrichovi Karvašovi. Ešte 

pripomeniem, že slávnostné odovzdávanie Ocenení za roky 23 a 24 sa uskutoční v 

stredu 04. júna v Divadle Aréna, oficiálnu pozvánku na toto podujatie samozrejme 

dostanete v časovej rezerve. Ja sa teším, že sme vybrali tie osobnosti, ktoré sme 

vybrali. Chcem tak zo zákulisia povedať trochu, že trpíme, ja to nazvem úplne 

polopate, trpíme na nedostatok dobrých nominácií. Niektorí, niektorí z vás si urobili 

svoju domácu úlohu úplne perfektne a navrhli piatich, šiestich občanov zo svojej 

mestskej časti, mnohí z vás nenavrhli nikoho. Takže ono potom my môžme vyberať 

iba z tých, ktorých nám dodáte. My diskutujeme, bavíme sa o tom, že povedzme je 



nejaký sochár alebo maliar a pri tej rozprave odborníkov dôjdeme k tomu, že je 5 

lepších maliarov, ktorí by to cenu mohli dostať skôr, ale jednoducho neboli nominovaní. 

Takže chcem vás poprosiť, skúste, skúste sa naozaj zamyslieť pedantne nad tým, že 

každý z vás by mal, by mal dodať. Chcem asi pochváliť mestskú časť Dúbravka hlavne, 

ktorá bola veľmi, veľmi aktívna, takže zoberte si príklad z Dúbravky a naozaj sa 

posnažte, nájdite tie lokálne hviezdy, lokálnych hrdinov, ktorým, ktorým chceme 

poďakovať za to, čo urobili pre, či už pre mestskú časť, pre mesto alebo pre celý 

Bratislavský samosprávny kraj. Toľko na úvod. Tá recepcia bude veľmi pekná. Budeme 

oceňovať výnimočne aj Rakúšanov, ktorí prispeli jednak k integrácii Slovenska do 

Európskej únie a takisto tých, ktorí prispeli veľmi k rozvoju vzťahov medzi Dolným 

Rakúskom, Burgenlandom a Bratislavského samosprávnym krajom. Tých ocenení, 

keďže máme 2 roky dohromady, bude veľa, takže aj dramaturgia a scenár toho 

podujatia bude také urýchlené, aby sme, aby sme tam nesedeli 2 hodiny, lebo viem, 

aké to je a ľudia strácajú pozornosť asi po 60 minútach, takže sa snažíme to vtesnať 

nejak do možno hodiny 15, hodiny 20. A budem rád, keď samozrejme prídete, všetci z 

vás budú pozvaní, je to predovšetkým pre nás a pre vás to podujatie. Toľko za mňa 

otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ako prvý je prihlásený pán poslanec Solga, 

nech sa páči. 

Oliver Solga (Poslanec BSK) 

Vážený pán župan, dámy a páni, teraz nie ako člen komisie, ako poslanec, ale ako 

historik, ktorý má rád fakty v texte, Imrich Karvaš, strana 15, druhý odstavec. Citujem: 

,, Po vojne v období komunizmu sa stal jedným z najvýznamnejších ekonómov, ktorý 

sa venovali nielen rozvoju národného hospodárstva, ale aj tvorbe devízových rezerv 

novozaloženého Slovenského štátu". To nie je dobrá veta. Dobre. To treba zmeniť, lebo 

žiadny Slovenský štát, Československá republika dokonca vznikla skorej, ako skončila 

druhá svetová vojna. Takže to si treba opraviť, to je všetko. Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Súhlasím, došlo k chybe u nás na úrade, ospravedlňujem sa, povedali sme si to už v 

minulosti, malo to byť opravené nejakým nedopatrením, to na komisii nebolo opravené, 

takže určite to opravíme. Ďakujem. Keďže neevidujem žiadnu ďalšiu prihlášku do 

rozpravy, tak ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne. 

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu po A 

schvaľuje  

v bode A.1 udelenie Výročnej ceny Samuela Zocha za rok 2024 nominovaným: Anna 

Bergerová (in memoriam), manželia Klára Grosmannová a Tomáš Grosmann, Fridrich 

Juraj Hubert, Ján Lehoský, Fedor Malík, Karol Matulay, (in memoriam), Václav Patejdl 

(in memoriam), Ladislav Topoľčány a skupina HEX  



v bode A. 2 udelenie Pamätného listu Samuela Zocha za rok 2024 nominovaným: 

Marta Benešová, Alena Bučeková, Pavol Gašaj, Štefan Horňák, Juraj Hvozdík, Jozef 

Ilavský, Anna Legindiová, Peter Lovaš, Viliam Loviška, Michal Majtan, Ľubica 

Mešková, Andrej Mičunek, Anna Považanová a Anna Predmerská - Zúriková. 

Po B berie na vedomie udelenie titulu Historická osobnosť regiónu za rok 2024 

nominovanému: Imrichovi Karvašovi. 

Ďakujem, pán župan, dajte prosím hlasovať. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, poprosím, aby ste hlasovali teraz. 

Ďakujem. 

Konštatujem, že za bolo 47 poslankýň a poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal. 

Uznesenie bolo prijaté. Ukončujem tým Bod číslo 13 a prechádzame na Bod číslo 14. 

Tým je Návrh na určenie odmeny hlavnému kontrolórovi Bratislavského 

samosprávneho kraja za rok 2024. O úvodné slovo poprosím pána poslanca Juraja 

Jánošíka. 

Juraj Jánošík (poslanec BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, srdečne vás všetkých pozdravujem. Dovolil som si navrhnúť 

našemu kontrolórovi Milankovi mladému chlapcovi odmenu za rok 2024, 30 %, čiže ja 

si myslím, že môžme byť spokojný, že na Bratislavskom samosprávnom kraji sa 

pohybuje vo funkcii hlavného kontrolóra tento skvelý človek. Čiže ja mu toto navrhujem 

a dúfam, že túto novú myšlienku a môj návrh podporíte všetci. Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem za úvodné slovo, otváram rozpravu. Neevidujem žiadnu prihlášku do 

rozpravy, rozpravu ukončujem, chcem poďakovať pánovi kontrolórovi za pedantnú a 

dobrú prácu a odovzdávam slovo návrhovej komisii. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, poprosím, aby sme o tomto návrhu hlasovali teraz. 

Ďakujem. 

Konštatujem, že za hlasovalo 47 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Uznesenie bolo prijaté v jeho navrhovanom znení. Ukončujem Bod číslo 14. 

Prechádzame na Bod číslo 15. Tým je Návrh na zmenu a doplnenie Zriaďovacej listiny 



Strednej odbornej školy vinársko - ovocinárskej na Kostolnej ulici číslo 3 v Modre, IČO 

00162311. Poprosím o úvodné slovo Matúša Šaraya. 

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem pekne. V tomto prípade ide o zmenu Zriaďovacej listiny, tak ako vyplýva z 

názvu tejto školy, potrebujeme, potrebovali sme tam dostať tzv. prvovýrobu, ktorá v 

prípade právnických osôb nie je živnosťou, tzn. nedá sa na to vybaviť ani živnostenské 

oprávnenie v prípade fyzických osôb to má režim samostatného hospodáriaceho 

roľníka a potrebujeme tam dostať práve kvôli tomu, že s touto školou sa plánuje a robí 

sa na projekte ovocinársko - vinárskeho kampusu a v prípade, že majú túto činnosť, 

ktorú oni reálne vykonávajú, je tam možnosť sa uchádzať aj o externé zdroje cez 

ministerstvá, že kvôli tomuto to dávame. Štandardne zmeny Zriaďovacích listín na 

stredných školách nechodia cez zastupiteľstvo, schvaľuje to priamo župan, ale v tomto 

prípade, aby sme sa vyhli akýmkoľvek možným pochybnostiam, do budúcna sme si to 

dovolili predložiť priamo na zastupiteľstvo, a preto podporím, poprosím o podporu tohto 

bodu. Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem žiadne 

prihlásenie sa do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii. 

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, poprosím poslankyne, poslancov, aby hlasovali teraz.  

Za hlasovalo 48 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem 

Bod číslo 15 a prechádzame na Bod číslo 16. Tým sú Interpelácie. Nech sa páči, 

otváram priestor na diskusiu k Bodu Interpelácie. Nehlási sa nik, takže Bod číslo 16 

ukončujem bez hlasovania. A prechádzame na Bod číslo 17. Tým je Bod Rôzne. Nech 

sa páči, môžte sa prihlásiť. Pokiaľ si premyslíte, či treba alebo netreba vystúpiť v Bode 

Rôzne.  

Dovoľte, aby som vás pozval na dve podujatia, prvé je ,,Veľkonočné inšpirácie" v 

Kaštieli Modra, je to už túto sobotu, od trinástej hodiny vás pozývam na župné 

podujatie v Kaštieli v Modre, je to podujatie pre deti aj pre dospelých, bude to od jednej 

do šiestej večer a bude to také, že animácie, workshopy pre deti, maľovanie 

veľkonočných vajec, pletenie korbáčov a plánujem teda aj osobne sa zúčastniť tohto 

podujatia, myslím, že bude veľmi, veľmi fajn a veľmi milé. Takže ak chcete ísť aj s 

rodinou, odporúčam, myslím si, že to bude veľmi pekne spravené. 

Druhé pozvanie je ,,Zákutiami Novej Cvernovky pre BSK" je to pozvánka pre 

poslancov Zastupiteľstva BSK z Novej Cvernovky na pondelok 28. apríla o 10:30 



hodine ráno dopoludnia, teda na dvojhodinovú návštevu Novej Cvernovky dostanete 

sprevádzanú túru tých priestorov, v podstate ak chcete o tom projekte vedieť trochu 

viac, tak sa vám jeho zriaďovatelia budú, budú venovať a poukazujú vám, ako funguje 

Nová Cvernovka, takže to je možnosť, ktorú pozrite kalendáre, zapíšte si ju prípadne 

a budem rád, ak sa tam zúčastníte a potom budete mať aspoň viacej informácií k tomu, 

ako do budúcna sa pozerať na ten projekt. 

No a do tretice prajem veľmi pokojné a príjemné prežitie veľkonočných sviatkov. Bude 

to o necelé 2 týždne, takže želám vám naozaj pokoj s rodinou a s blízkymi. Stále sa 

nikto nehlási do Bodu Rôzne. Toto je asi prvýkrát, kedy som dostal pokyn, že naťahuj 

to, lebo bude obed a skončíme skôr. Takže, takže k obedu ešte chcem povedať, že 

vybavili sme na výnimku, že začnú ho podávať už o 10:30. Takže tí, čo ste hlavne, tí 

čo ste hlavne z mimo Bratislavy a merali ste cestu, tak pol hodinu si poriešte svoje veci 

na úrade, čo máte alebo si dajte kávu s kolegami a po 10:30, teda v obed bude 

tentokrát výnimočne v Modrofúzovi či PlnofúzovI, či ako sa to volá tuná. Bývalá, bývalá 

Bokovka oproti, takže je tam 35 porcií. Viem, že niektorí z vás sú radi, že končíme 

skoro a idú do práce, ale tí, čo chcete a môžte zostať, tak zostaňte na obede a budem 

určite sedieť s vami a ak sa chcete aj neformálne porozprávať, takže teraz máte ešte 

čas na kávu a 10:30 začína obed v Plnofúzovi oproti. Medzičasom sa osmelili 2 

poslankyne. Takže odovzdávam slovo Petre Hitkovej, vicežupanke, nech sa páči. 

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem, ďakujem veľmi pekne. Ja len mám jednu jedinú otázku pán župan hovoril, 

že 10:30 nás pozvala Cvernovka, ale na všetkým prišlo, na jedenástu, tak teda, že či 

je to o 10:30 alebo o jedenástej. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

To mám napísané v podkladoch, že je to o 10:30. Je to v pondelok 28. apríla. 

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK) 

Dobre, tak poprosíme ich, lebo oni nám všetci poslali pozvánku z Novej Cvernovky na 

jedenástu. Aspoň mne prišlo na jedenástu.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Dobre rátajme z 10:30, keď už sme povedali 10:30 a nemyslím si, že bude problém 

posunúť to o pol hodinu skôr alebo neskôr, takže ak si povieme o jedenástej, tak o 

jedenástej dobre, platí 11:00. Dobre? Ďakujem. 

Ďalšou prihlásenou do rozpravy bola, dobre, takže už nikto, ďakujem. Ukončujem asi 

v rekordnom čase dnešné zastupiteľstvo, ešte sme nikdy neboli za hodinu vybavení. 

Prajem vám peknú Veľkú noc a teším sa na spoločný obed o polhodinu. Ďakujem. 

 


